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V PRALESE - ŘEŠENÍ 

 

Odhadni a pak pomocí měřítka upřesni kolikrát širší je kmen než osoba (použij přiložený obrázek). 

Z výpočtu průměru (d = 2,5 · 1,70 = 4,25) dopočítej obvod kmene (o = 3,14 · 4,25 = 13,345). 

U práce s odhadem jsou tolerovány přiměřené odlišnosti výsledků (např. d = 3 · 1,70 = 5,1). 

Obvod tohoto stromu je 13,345 m. 

 

Je-li obvod kmene přibližně 13,345 m a rozpětí paží žáků průměrně 160 cm, obejme ho 9 žáků. 

Výpočet: 1334,5 : 160 = 8,34 

8 žáků strom neobejme. 

 

 


